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1. Piramida „Zbieranie grzybów”
W konkurencji biorą udział 2 uczniowie klasy 1 gimnazjum.

Do skrzyni o wymiarach 1m x1,6m x 20 cm wykonanej w kształcie piramidy (tylna ściana ma dł.0,4 m) i podzielonej na 4 pojemniki uczestnicy wrzucają po 3 woreczki. Skrzynia ustawiona jest w odległości 2m od miejsca rzutu.

Trafienie do kolejnych pojemników jest punktowane: 
· do pierwszego(największego)  muchomor (1pkt), 

· druga trochę mniejszy – pieprznik jadalny (2pkt), 

· trzeci - podgrzybek (3 pkt.), 
· a ostatni najmniejszy – borowik szlachetny (za 4 pkt.).
Wygrywa ten zespół, który zdobędzie najwięcej punktów. W wypadku zdobycia takiej samej ilości punktów, pierwsze miejsce zajmie ta drużyna, która zdobędzie najwięcej prawdziwków.
2. Rozpoznawanie grzybów „Chybił – trafił”
W zadaniu bierze udział jeden uczeń klasy II gimnazjum.
Przygotowana jest plansza z 16 polami oznaczonymi: w pionie A,B,C,D i poziomie 1,2,3,4 ,na których znajdują się zakryte zdjęcia grzybów jadalnych i niejadalnych. Uczestnik dokonuje wyboru pola np.D4. Organizator pokazuje obrazek. Zadaniem uczestnika jest nazwanie grzyba (1 pkt) i określenie, czy grzyb jest jadalny (1 pkt).Uczestnik ma 4 próby.

Koleiny uczestnik rozpoczyna zadanie po przemieszaniu zdjęć (zmiana pól).

3. Quiz wiedzy o lesie i grzybach. 
 W konkursie bierze udział 2 uczestników z klasy III gimnazjum. Quiz będzie miał formułę wzorowaną na teleturnieju „1z10”. Prowadzący zadaje kolejnym uczestnikom losowo wybrane pytania dotyczące podstawowej znajomości grzybów, lasu, zwierząt i roślin leśnych. Można popełnić dwa błędy w odpowiedzi. Trzecia błędna odpowiedź dyskwalifikuje drużynę. Czas oczekiwania 7 sekund. Kolejność ustawienia drużyn będzie ustalona przed quizem drogą losowania.
Wygrywa ta drużyna, która jako jedyna zachowa szanse. W wypadku wyczerpania puli pytań organizatorzy przewidują dogrywkę.

4. Logo szkoły z darów lasu 
W konkurencji biorą udział 2 uczniowie ze szkoły(dowolnej klasy). Zadanie polega na ułożeniu logo szkoły wielkości min. 1 m. Projekt każda szkoła opracowuje samodzielnie, (rysunek można mieć ze sobą podczas realizacja zadania). Materiałami do stworzenia logo, muszą być dary lasu (np. szyszki, mech, jarzębina, kora itp. za wyłączeniem roślin chronionych),  które uczestnicy zapewniają we własnym zakresie i przywożą ze sobą. 

Oceniana będzie pomysłowość i sposób wykonania oraz różnorodność wykorzystanych materiałów.
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