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Michałowo, 13 sierpnia 2012r.

Konkurencje 
w Czwórboju Szkół Podstawowych 2012
1. Tarcza Grzybowa

W konkurencji biorą udział 3 uczniowie klasy piątej. Zadanie polega na zdobyciu jak największej liczby punktów podczas rzutu lotka w tarcze o średnicy ok. 1 metra podzielonej na okręgi o różnej wielkości. W środku znajduje się prawdziwek zajmujący powierzchnię koła o średnicy 15 centymetrów. Trafienie w to pole daje 10 pkt. Kolejne pole tj. okrąg szerokości 15 centymetrów zajmuje pieprznik jadalny (kurka). Trafienie w to pole daje 7 punktów. Trzeci okrąg to kolejne pole o szerokości 15 cm – obszar występowania maślaka – trafienie w to pole daje 5 punktów. Pozostała część tarczy „porastają”  muchomory. Trafienie w to pole  oznacza stratę 2 punktów.

Każdy uczestnik ma 3 rzuty, które wykonuje z odległości ok. 4 metrów od tarczy.
Wygrywa ta drużyna która zdobędzie najwięcej punktów. W przypadku równego wyniku wygrywa ta drużyna , która zdobędzie najmniejsza liczbę punktów ujemnych.

2. Rozpoznawanie grzybów.
W zadaniu biorą udział 2 przedstawiciele klasy czwartej.  Uczestnicy mają za zadanie jak najszybciej  podpisać za pomocą przygotowanych kartek  6 grzybów, które zostaną przygotowane przez organizatorów. Oceniany będzie czas oraz prawidłowo wykonanie zadania. Za najlepszy czas – 10 punktów,  każdy kolejny czas o 1 punkt mniej, za każdy poprawny podpis 2 punkty, za błędny podpis  minus 1 punkt.
3. Zrób sobie Grzyba

W konkurencji biorą udział 4 przedstawiciele klas II-III pod opieką nauczyciela. Zadanie polega na wykonaniu przestrzennej formy grzyba z przygotowanych przez organizatora materiałów: surowców  wtórnych – papieru, kartonu, gazet, farb, taśmy, kleju itp. Początek wykonania zadania  - początek czwórboju, zaś jego zakończenie wyznacza zakończenie ostatniej konkurencji. Oceniana będzie pomysłowość, estetyka wykonania oraz ogólne wrażenie.
4. Quiz wiedzy o lesie i grzybach

W konkursie bierze udział 2 uczestników z jednej szkoły (VI klasa). Quiz będzie miał formułę wzorowaną na teleturnieju „1z10”. Prowadzący zadaje kolejnym uczestnikom losowo wybrane pytania dotyczące podstawowej znajomości grzybów, lasu, zwierząt i roślin leśnych. Można popełnić dwa błędy w odpowiedzi. Trzecia błędna odpowiedź dyskwalifikuje drużynę. Czas oczekiwania 7 sekund. Kolejność ustawienia drużyn będzie ustalona przed quizem drogą losowania. 

Wygrywa ta drużyna, która jako jedyna zachowa szanse. W wypadku wyczerpania puli pytań organizatorzy przewidują dogrywkę.

Konkurencje będzie oceniało jury składające się z przedstawicieli szkół uczestniczących w Czwórboju,1 przedstawiciela  Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Białymstoku, 1 przedstawiciela Nadleśnictwa Żednia oraz 1  przedstawiciela organizatorów.

